大河ドラマ「江」を応援する会 入会申込書

私は大河ドラマ「江」を応援する会の設立趣旨に賛同し、入会を申し込みます。

申込日: 3	平成 年	月	<u> 日</u>			準会員		無	\$
						正会員	(f i	1口:1 可口でも れてくださ	
正会員は全てご記入下さい 準会員は氏名、連絡先(TEL·FAX・メールのいずれか)を 必ずご記入下さい ※ 氏名欄には、個人は氏名のみ、企業は企業名と代表者名 又は担当者名をご記入下さい					振込先 百五銀行 高茶屋支店 口座名 お江を応援する会 普通預金 644262 振込手数料はご負担願います				
フリガナ								年	齢
氏 名									才
住所	₹								
TEL	(自宅)	_	_		性 別	男	•	女	
	(携帯)	_	-		FAX	_		_	
Eメール アドレス									
所属団体及び勤務先名称					役職名·所属部署名				

(申込先) NHK大河ドラマ「江」を応援する会(通称「お江」を応援する会)事務局

FAX:059-235-4388

淮会昌

担当:㈱エムテック 村田(連絡はFAXで)